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∑X       = 4.09544 ∑Y       = 1.1294

∑X²      = 1.1294 ∑Y²      = 4.71304

∑XY    = 4.71 n           = 40

JK (T) = = ∑Y²      = 

2.      Mencari jumlah kuadrat regresi (a)

JK (a) = = 3.63

3.      Mencari jumlah kuadrat regresi (b/a)

JK (b/a) = 

=

= 17.0464

4.      Mencari jumlah kuadrat residu

JK res      = JK(T) - JK(a) - JK (b/a)      = 35.3135 - 3.633 - 17.0464 = 14.634

5.      Mencari derajat kebebasan (DK)

Tiap jumlah kuadrat (JK) mempunyai derajat kebebasan masing-masing yaitu:

         1 untuk JK (a)

         1 untuk JK (b/a)

         n-2 untuk JK res = 40 - 2 = 38

PERHITUNGAN UJI KEBERARTIAN REGRESI

1.      Mencari jumlah kuadrat total

 2Y

 
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Y
2

  
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2
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
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




 
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YX
XYb

.
.

  










40

05.1210.4
71.4.90.4
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6.      Menentukan rata-rata kuadrat tengah (KT)

Tiap-tiap jumlah kuadrat regresi dibagi derajar kebebasan masing-masing:

JK (b/a) = 17.0464 17.0464

1

JK res = 14.63 0.385

38

7.      Kriteria pengujian

Ho = Regresi tidak berarti

Ha =  Regresi berarti

Ho diterima = Jika F hitung < F tabel

Ho ditolak = Jika F hitung > F tabel

8.      Menentukan keberartian model regresi

Fhitung = 

= 17.0464

0.385105

= 44.26

Hasil Perhitungan tersebut di atas kemudian di konsultasikan dengan tabel distribusi F dengan 

dk pembilang 1 dan dk penyebut (n-2) = 38 pada taraf signifikan diperoleh Ftabel 4,06. 

Dengan demikian F hitung (44.26) > F tabel (4,06) yang berarti Ho ditolak. Kesimpulan dari 

perhitungan ini adalah model persamaan regresi yang digunakan merupakan regresi berarti (signifikan).

=

 
)(

/

SJK

abJK
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1.      Mencari jumlah kuadrat kelinieran galat

JK (E)  = ∑    ∑Y² - ∑(Y)²

          n

=       

=

=

=

=

= 3.947

2.      Menentukan jumlah kuadrat Tuna Cocok / JK (TC)

JK (TC) = JK res - JK (E) = 14.635 3.947

= 10.688

3.      Menentukan derajat kebebasan (DK)

Tiap jumlah kuadrat (JK) mempunyai derajat kebebasan masing-masing yaitu:

         (k-2) untuk JK (TC) = 25-2 = 23

         (n-k) untuk JK (E) = 40-2 = 38

4.      Menentukan rata-rata kuadrat tengah (KT)

Tiap-tiap jumlah kuadarat regresi dibagi derajat kebebasan masing-masing :

KT Tuna Cocok   = JK (TC) = 10.688 = 0.4647

k-2 23

KT kekeliruan       = JK (E) = 3.947 = 0.2631

n-k 15

PERHITUNGAN UJI KELINIERAN REGRESI
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5.      Kriteria pengujian

Ho = bentuk regresi linier

Ha = bentuk regresi tidak linier

6.      Menentukan kelinieran model regresi

Fhitung = = 0.4647 = 1.766

0.2631

Hasil perhitungan tersebut di atas kemudian dikonsultasikan dengan tabel distribusi F dengan 

dk pembilang (k-2) = 23 dan dk penyebut (n-k) = 15 pada taraf signifikan 0,05 diperoleh

Ftabel 2,30. Dengan demikian F hitung (1.766) < F tabel (2,30). Hal ini berarti Ho diterima 

sehingga dapat diartikan bahwa persamaan regresi yang digunakan merupakan model 

regresi linier.

)(

)(

ERJK

TCRJK
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Lampiran 28

Total n ∑Y
2

∑Y²

Regresi (a) 1 (∑Y)
2

(∑Y)
2

n n Fh > Ft

Regresi (b/a) 1 JKreg = JK(b/a) S²reg = JK(b/a) S
2
reg Maka 

S
2
res regresi 

Residu n - 2 JKres S2res = JKres Berarti

            n-2

Tuna Cocok k - 2 JK (TC) JK (TC) S
2
TC Fh < Ft

k-2 S
2
e Maka 

Regresi

Galat Kekeliruan n - k JK (E) JK (E) Linier

n - k

Total 40 35.31 35.31

Regresi (a) 1 3.633 3.633

Regresi (b/a) 1 17.046 17.04 44.260 4.06

Residu 38 14.635 0.385

Tuna Cocok 23 10.69 0.46 1.766 2.30

Galat Kekeliruan 15 3.947 0.26

Fhitung Ftabel
Sumber 

Varians
dk

Jumlah 

Kuadrat (JK)

Rata-rata Jumlah 

Kuadrat (RJK)

Daftar Analisis Varians

Untuk Uji Keberartian dan Kelinieran Regresi

Sumber 

Varians
dk

Jumlah 

Kuadrat (JK)

Rata-rata Jumlah 

Kuadrat (RJK)
Fhitung Ftabel
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Lampiran 29

Hipotesis

Ho = Model regresi tidak signifikan

Hi = Model regresi signifikan

Kriteria Pengujian

Terima Ho jika Fh < Ft, model regresi tidak signifikan

Tolak Ho jika Fh > Ft, model regresi signifikan

Hasil Perhitungan

Fh  = 44.260

Ft  = 4.06

Kesimpulan :

Karena Fh < Ft  yaitu 44.260 > 4.06 itu berarti bahwa Ho ditolak, maka 

dapat disimpulkann bahwa koefisien arah regresi berarti (signifikan)

Uji Keberartian Regresi
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Hipotesis

Ho = Bentuk regresi Linier

Hi = Bentuk regresi tidak Linier

Kriteria Pengujian

Terima Ho jika Fh < Ft

Tolak Ho jika Fh > Ft

Hasil Perhitungan

Fh  = #REF!

Ft  = #REF!

Kesimpulan: 

Karena Fh < Ft yaitu  1.77 < 2,30  itu berarti bahwa Ho diterima, 

maka dapat disimpulkan bahwa model regresi berbentuk linier

Lampiran 30

Uji Kelinieran Regresi
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Diketahui: 

n = 40

SX = 4.09544

SX
2

= 1.1294

SY = 12.05422

SY
2

= 35.31349

SXY = 4.71304

Dimasukkan ke dalam rumus:

rxy
= 

=

=

= 

= 0.733

Kesimpulan :

Dari hasil perhitungan dengan  rumus product moment  di atas, diperoleh nilai rxy  

sebesar 0,733 (rxy > 0), dengan demikian dapat disimpulkan bahwa terdapat 

hubungan yang positif antara variabel X dan variabel Y. 

PERHITUNGAN UJI KOEFISIEN KORELASI

PRODUCT MOMENT
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YXXYn
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      22  05.1231.35 40 )09.4()129.1(40

 12.054 4.09544.713 40





  3175.12674319.28

15.139

24.36032

15.139
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Lampiran 32

Koefisien Korelasi Product Moment (Uji-t) 

thitung = 

= 

= 

=

= 6.643

Kesimpulan : 

ttabel  pada  taraf signifikansi 0,05 dengan dk (n-2) = (40 - 2) = 38 sebesar 1,70.

karena thitung > ttabel, yaitu 6,643 >1,70 maka Ho ditolak dan H1 diterima yang berarti koefisien korelasi 

signifikan sehingga dapat disimpulkan bahwa terdapat hubungan yang berarti  

(signifikan) antara variabel Residual Cash Earnings  dengan Nilai Pemegang Saham .

UJI KEBERATIAN KOEFISIEN KORELASI (Uji t)

21

2

r

nr





 2
733,01

240733,0





680228638.0

5185.4

537289.01

)16.6(733,0





102

Lampiran 33

Untuk  mencari  seberapa  besar  variasi  variabel  Y yang ditentukan oleh variabel X, 

maka digunakan Uji Koefisien Determinasi dengan rumus : 

KD = rXY
2 

x 100%

= 0.733 x 100%

= 0.5373 x 100%

= 53.73%

Dari  hasil  tersebut  dapat disimpulkan bahwa  residual cash earnings mempengaruhi

nilai pemegang saham sebesar 53,73%

UJI KOEFISIEN DETERMINASI

2
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